
 
 

 السّند والتّعليمات  المعيار 
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: أقرأ النّصّ ثمّ أجيب عن الأسئلة :  السّند

أماكن أخرى 
إنّ أيه حذٌب >>:ابخعذ الأروب انصّغيز عه مسكىً ،فقانج نً انطّيُر  

أريذ أن أحىشّي َأحعزّف >>:فأجابٍا الأروب قائلا<<يا جاروا انصّغيز؟
<< .عهّ أماكه أخزِ في انغابت

  جزِ الأروب انصّغيز َراء انعصافيز َانفزاشاث فابخعذ عه مسكىً 
حُجًّ وحُ ...عطش فأخذ يبحث عه انماء...َضمّ طزيق انعُدة

أوا عطشان مه يعطيىي جزعت >>:مجمُعت مه الأسٌار َقال
قذّمج نً الأسٌار قطزاث مه انىّذِ ََاصم سيزي بيه الأشجار <<ماء؟

. يقفش َيغىّي غيز مبال بانمخاطز
غابج انشّمس َأصبح انطّزيق مظهما مخيفا فبكّ الأروب َحذكّز أمًّ 

. انّخي ححميً مه كمّ خطز

الأسئلة 
  : دد1  التّعليمة عـ

 :أبحث عن القرينت المناسبت     :دد2التّعليمة عـ     

: سأل الأرنب الأزهار- 

؟ - ...............................................................................

: سألت الطّيور الأرنب- 

؟ - ...............................................................................

 
: أعوّض العبارة المسطّرة بعبارة لها نفس المعنى     :دد3التّعليمة عـ

.  الأروب طزيق انعُدةضلّ- 

- ........................................................

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 / .2 
 
 
 
 
 
 
 

 / .2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

تقييم مكتسبات التلاميذ 
 في نهاية الثّلاثي الثّالث  

 القــراءة: المادّة

: الاسم واللّقب
: الثّالثة

 :العدد الرّتبي

مدرسة
……………… 
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. بانمخاطزغير مببل يغىّي الأروب - 
 .....................................................................-

 ماء؟ جرعةمه يعطيىي - 
................................................................... - 

       
: هل يعجبك تصرّف الأرنب؟ لماذا؟:دد4 التّعليمة عـ   

 ..............................................................................................

 ..............................................................................................

 .............................................................................................

: أنتج نهايت للنّصّ     :دد5التّعليمة عـ

..................................................................................... 
 ...............................................................................................

 ............................................................................................

 .............................................................................................
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 3معـ 2معـ 1معـ 

  0 0انعدام التملك 

2,5 

2,5 
 2,5 2,5التملك دون الأدنى 

 5 5التملك الأدنى 

 5 7 8التملك الأقصى 

 

 

 


